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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Έχοντας υπόψη: 

1. Την υπ' αριθμ. 28/2015 Απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδος περί έγκρισης και αποδοχής υλοποίησης του Ευρωπαϊκού 

Έργου «IRIS-Innovative learning Resources to foster equal participation In grassroots Sports dealing 

with discrimination, racism and violence incidents - Καινοτόμο εκπαιδευτικό υλικό για την προώθηση 

της ισότιμης συμμετοχής στον αθλητισμό βάσης και την αντιμετώπιση των διακρίσεων, του ρατσισμού 

και των περιστατικών βίας» από το Περιφερειακό Κ.Ε.Κ. ΔΒΜ Π.Ε. Αχαΐας, καθώς και αναγκαιότητας 

διενέργειας δαπανών για την υλοποίηση του ανωτέρω έργου, σύμφωνα με το Τεχνικό Δελτίο του έργου. 

2. Tο υπ’ αριθμ. EACEA/A6/LDF/tm(2014)/5-12-2014 έγγραφο του Εκτελεστικού Οργανισμού 

Εκπαίδευσης, Οπτικοακουστικών Μέσων και Πολιτισμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Τομέας Νεολαίας 

και Αθλητισμού) έγκρισης της πρότασης του Περιφερειακού ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε Αχαΐας για την υλοποίηση 

του Ευρωπαϊκού Έργου με τίτλο “IRIS-Innovative learning Resources to foster equal participation In 

grassroots Sports dealing with discrimination, racism and violence incidents- Καινοτόμο εκπαιδευτικό 

υλικό για την προώθηση της ισότιμης συμμετοχής στον αθλητισμό βάσης και την αντιμετώπιση των 

διακρίσεων, του ρατσισμού και των περιστατικών βίας” και κωδικό αριθμό 557109-EPP-1-2014-1-EL-

SPO-SCP. 

3. Την υπ’ αρ. 2014-3140/011-001 υπογεγραμμένη σύμβαση μεταξύ του επικεφαλής εταίρου 

(Περιφερειακό Κ.Ε.Κ Δ.Β.Μ. Π.Ε. Αχαΐας-Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας) του έργου «“IRIS-Innovative 

learning Resources to foster equal participation In grassroots Sports dealing with discrimination, racism 

and violence incidents» και του Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης, Οπτικοακουστικών Μέσων και 

Πολιτισμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Τομέας Νεολαίας και Αθλητισμού). 

4. Το τεχνικό δελτίο, την κατανομή του προϋπολογισμού του έργου IRIS και το χρονοδιάγραμμα 

υλοποίησής του όπως ισχύουν σήμερα. 
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Το Περιφερειακό ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε Αχαΐας, στα πλαίσια υλοποίησης, ως επικεφαλής εταίρος του έργου “IRIS-

Innovative learning Resources to foster equal participation In grassroots Sports dealing with discrimination, 

racism and violence incidents- Καινοτόμο εκπαιδευτικό υλικό για την προώθηση της ισότιμης συμμετοχής 

στον αθλητισμό βάσης και την αντιμετώπιση των διακρίσεων, του ρατσισμού και των περιστατικών βίας” 

με κωδικό αριθμό 557109-EPP-1-2014-1-EL-SPO-SCP,  

πρόκειται να αναθέσει με σύμβαση ανάθεσης έργου σε εξωτερικό συνεργάτη (φυσικό ή νομικό πρόσωπο) 

με εμπειρία στην υλοποίηση ή / και διαχείριση Ευρωπαϊκών έργων (Leonardo Da Vinci, ERASMUS+), τις 

κάτωθι εργασίες: 

 Παραγωγή πλάνου διάχυσης και αξιοποίησης αποτελεσμάτων έργου (Δράση 2.2),  

 συλλογή και παρουσίαση εθνικών και διεθνών καλών πρακτικών/ περιπτωσιολογικών μελετών 

αντιμετώπισης φαινομένων ρατσισμού, διακρίσεων και βίας στον αθλητισμό και δη στον αθλητισμό 

βάσης (Δράση 5.1), και 

 συγγραφή εγχειριδίου εθνικών, περιφερειακών, τοπικών πολιτικών κατευθύνσεων/προτάσεων, 

πρακτικών και ιδεών που συνδράμουν ουσιαστικά στη διαχείριση και πρόληψη φαινομένων 

ρατσισμού, διακρίσεων και βίας στον αθλητισμό (Δράση 5.2) 

προϋπολογισμού έως 18.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα (από τεχνική και οικονομική άποψη) προσφορά. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι, (φυσικά ή νοµικά πρόσωπα) καλούνται να υποβάλουν αίτηση, συνοδευόμενη με τα  

απαραίτητα δικαιολογητικά, όπως αναφέρονται στην ενότητα Δικαίωμα Συμμετοχής. 

Η  κατάθεση των δικαιολογητικών και των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στο Κτίριο του: 

Περιφερειακού Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π.Ε. Αχαΐας, Αυτoκράτορος Θεοδοσίου 2-10, 26333 Πάτρα,  

Τηλ: 2610 330273-330252 

έως την 09/4/2015 και Ώρα: 12.00 μ.μ. 

 

Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία & ώρα, είναι εκπρόθεσμες και 

επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγιστούν. 

Πληροφορίες για την πρόσκληση θα παρέχονται από το ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Περιφερειακής 

Ενότητας Αχαΐας στη Πάτρα (Γιώτης Κωνσταντίνος, τηλ. 2610- 330.252,  Δέσποινα Καρασούλου, τηλ. 2613 

613 163) κάθε εργάσιμη ημέρα από 8.30 π.μ. – 14.30 μ.μ. 

Προθεσμία Υποβολής προσφορών: Πέντε (5) εργάσιμες ηµέρες από τη δημοσίευση της παρούσας 

πρόσκλησης στο διαδικτυακό τόπο του ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε. Αχαΐας και της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος. 

 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ IRIS 

Το Περιφερειακό ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε Αχαΐας, συμμετέχει ως επικεφαλής εταίρος στη διεπιστημονική σύμπραξη 

του έργου IRIS Innovative learning Resources to foster equal participation In grassroots Sports dealing 

with discrimination, racism and violence incidents- Καινοτόμο εκπαιδευτικό υλικό για την προώθηση της 

ισότιμης συμμετοχής στον αθλητισμό βάσης και την αντιμετώπιση των διακρίσεων, του ρατσισμού και των 

περιστατικών βίας, το οποίο εγκρίθηκε στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS+/ 
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Συμπράξεις Συνεργασίας στον τομέα του Αθλητισμού και χρηματοδοτείται 80% με κοινοτική συνδρομή και 

20% ιδία συμμετοχή. 

Το έργο IRIS αποσκοπεί να αναδείξει τα οφέλη του συλλογικού παιχνιδιού, δίνοντας σε όλα τα παιδιά και 

τους νέους ίσες ευκαιρίες, να τονίσει τον εκπαιδευτικό χαρακτήρα του αθλητισμού και να συνεισφέρει στη 

δημιουργία ενός ασφαλούς & χαρούμενου περιβάλλοντος για τα παιδιά μέσω εκσυγχρονισμού της 

εκπαιδευτικής μεθοδολογίας.  

Έχει στόχο να δημιουργήσει καινοτόμες διδακτικές προσεγγίσεις και να στηρίξει την πρόληψη φαινομένων 

ρατσισμού, διακρίσεων και βίας στον αθλητισμό και δη στον αθλητισμό βάσης για αυτό απευθύνεται 

πρωτίστως σε καθηγητές Φυσικής Αγωγής/προπονητές (και τους μαθητές τους) και ευρύτερα σε 

διευθύνσεις εκπαίδευσης, τοπικές/περιφερειακές αρχές, αθλητικά σωματεία και οργανώσεις νέων. 

Συγκεκριμένα επιθυμεί να εκπαιδεύσει καθηγητές, προπονητές και άλλους τελικούς χρήστες στον έγκαιρο 

εντοπισμό προβλημάτων διακρίσεων, ρατσισμού και βίας, να τους προσεγγίσει με νέες διαδραστικές 

διδακτικές μεθοδολογίες (μαθησιακούς πόρους και εργαλεία) που θα αυξήσουν τις ικανότητές τους για 

πρόληψη και χειρισμό του φαινομένου, να τους παρέχει εργαλεία που θα ενσωματώσουν στις καθημερινές 

αθλητικές δραστηριότητες και τέλος να ευαισθητοποιήσει τους παράγοντες χάραξης πολιτικής για την 

ενσωμάτωση καλών πρακτικών σε θεματικά σχετιζόμενες εθνικές, περιφερειακές ή τοπικές πρωτοβουλίες. 

Το Εταιρικό Σχήμα του έργου αποτελείται από τους κάτωθι φορείς και οργανισμούς: 

1. Περιφερειακό ΚΕΚ ΔΒΜ ΠΔΕ –Επικεφαλής Εταίρος 

2. Πανεπιστήμιο του Shumen (Βουλγαρία)  

3. Πανεπιστήμιο Jyväskylä (Φινλανδία) 

4. Oltalom Αθλητική Ένωση (Ουγγαρία) 

5. Πανεπιστήμιο Santiago de Compostela (Ισπανία) 

6. Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο 

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν: 

Έλληνες πολίτες, αλλοδαποί, νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά, συνεταιρισμοί, ενώσεις 

προμηθευτών,  με αντικείμενο δραστηριότητας την προμήθεια σχετικών με το αντικείμενο του Έργου 

υπηρεσιών, που έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία ενός Κράτους -Μέλους της ΕΕ και καλύπτουν 

τις ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής. 

Σε περίπτωση μετατροπής/ συγχώνευσης/ απορρόφησης επιχειρήσεων, στην εμπειρία θα 

συνυπολογίζονται και τα έτη λειτουργίας της επιχείρησης με την αρχική της μορφή.  

 

 

Α.  ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να υποβάλλουν, επί ποινή αποκλεισμού, μαζί με τη προσφορά τους, τα 

εξής: 

1. Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α’ 75), όπως εκάστοτε ισχύει, στην 

οποία: 
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α. Να αναγράφονται τα στοιχεία της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος  στην οποία συμμετέχουν 

β. Να δηλώνεται ότι, μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς: 

 δεν έχει καταδικασθεί με αμετάκλητη απόφαση για κάποιο αδίκημα από τα αδικήματα της παρ. 1 

του άρθρου 43 του Π. Διατάγματος 60/2007, για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού 

Κώδικα, σχετικό με τη άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας ή για κάποιο από τα 

αδικήματα της υπεξαίρεσης της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της 

δωροδοκίας και της δόλιας χρεοκοπίας. 

 δεν τελούν σε πτώχευση επίσης, δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, είναι φορολογικά 

και ασφαλιστικά ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους (εισφορές κοινωνικής ασφάλισης, κύριας 

& επικουρικής), είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο, δεν τελούν υπό εκκαθάριση του Ν. 

2190/1920 όπως εκάστοτε ισχύει, ή άλλες ανάλογες καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά νομικά 

πρόσωπα) και επίσης, ότι δεν τελούν υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής ή ειδικής 

εκκαθάρισης των ανωτέρω νομοθετημάτων ή από άλλες ανάλογες καταστάσεις (μόνο για 

αλλοδαπά νομικά πρόσωπα). 

2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν1599/1986 στην οποία να δηλώνουν ότι αποδέχονται ανεπιφύλακτα όλους 

τους όρους της συγκεκριμένης πρόσκλησης, η Προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους και τις 

προδιαγραφές της παρούσας Πρόσκλησης, τα στοιχεία που αναφέρονται στους Φακέλους Δικαιολογητικών 

και Τεχνικής Προσφοράς είναι ακριβή. 

3. Τα νομιμοποιητικά έγγραφα-δικαιολογητικά σύστασής τους, και συγκεκριμένα: 

 Εάν ο προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο: 

 Αντίγραφο του ΦΕΚ σύστασης ή καταστατικού με τις τροποποιήσεις του, κατά περίπτωση 

 Εάν ο προσφέρων είναι Φυσικό Πρόσωπο: 

  Έναρξη Επιτηδεύματος από την αντίστοιχη Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία και τις μεταβολές 

του. 

 Εάν ο προσφέρων είναι ένωση ή κοινοπραξία, οφείλει επιπλέον να καταθέσει πρακτικά αποφάσεων 

του Διοικητικού Συμβουλίου ή απόφαση των διαχειριστών κάθε Συμμετέχοντος στην Πρόσκληση, με τα 

οποία 

 Εγκρίνεται η από κοινού με τους άλλους εταίρους (που αναφέρονται όλοι ρητά) εκτέλεση της 

Σύμβασης, και η αλληλέγγυα ευθύνη καθενός εις ολόκληρο, το ποσοστό συμμετοχής στην ένωση 

(ενώ αναφέρονται και τα ποσοστά όλων των εταίρων της ένωσης), ο τρόπος κατανομής της αμοιβής 

των υπηρεσιών που θα παρασχεθούν, μεταξύ των εταίρων της ένωσης και το ότι θα συστήσουν 

Κοινοπραξία, εφ΄ όσον αυτό ζητηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή, εάν αναδειχθεί Ανάδοχος. 

 Ορίζεται ο εταίρος που θα είναι ο Συντονιστής/ επικεφαλής της ένωσης. 

 Ορίζεται ο Νόμιμος Εκπρόσωπος της ένωσης, με εξουσία να υπογράφει δεσμευτικά για τον 

Υποψήφιο την Προσφορά και όλα τα έγγραφα του Διαγωνισμού. Σε περίπτωση που ο Υποψήφιος 

είναι ένα νομικό πρόσωπο, δεν απαιτείται αυτή η απόφαση, εάν η εξουσία προς εκπροσώπηση του 

υπογράφοντος απορρέει από το Καταστατικό ή άλλη πράξη που έχει δημοσιευθεί κατά τις κείμενες 

διατάξεις (ΦΕΚ κ.λ.π.). 

4. Αναλυτικά βιογραφικά σημειώματα όλων των μελών της ομάδας έργου (όπως αυτή περιγράφεται 

στην τεχνική προσφορά του υποψηφίου) συνοδευόμενα από  τα δικαιολογητικά απόδειξης των ελάχιστων 
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προϋποθέσεων συμμετοχής καθώς και Υπεύθυνη Δήλωση περί αποδοχής συμμετοχής στην ομάδα έργου 

του υποψηφίου αναδόχου (συμπεριλαμβανομένων τίτλων σπουδών και πιστοποιητικά γνώσης ξένων 

γλωσσών) 

5. Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας/Καλής εκτέλεσης για την απόδειξη εμπειρίας ή οποιοδήποτε άλλο 

αποδεικτικό που να τεκμηριώνει την τεχνική επάρκεια του υποψηφίου αναδόχου στην υλοποίηση δράσεων 

Ευρωπαϊκών συγχρηματοδοτούμενων έργων  (βλ. Ελάχιστες Προϋποθέσεις Συμμετοχής). 

 

Η μη υποβολή των ανωτέρω δικαιολογητικών συνιστά λόγο αποκλεισμού του υποψηφίου. 

 

Β. ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Το Περιφερειακό ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε Αχαΐας, στοχεύοντας στην εξασφάλιση έμπειρου Αναδόχου που θα 

ανταπεξέλθει στις απαιτήσεις του έργου, καθορίζει για τους Υποψήφιους ελάχιστες προϋποθέσεις τεχνικής 

- επαγγελματικής ικανότητας οι οποίες θα πρέπει να πληρούνται και να τεκμηριώνονται επαρκώς, με ποινή 

αποκλεισμού: 

 Υλοποίηση τουλάχιστον 1 έργου στα πλαίσια συγχρηματοδοτούμενου  Προγράμματος Leonardo Da 

Vinci ή/και ERASMUS+. 

 Διετή εμπειρία σε συγχρηματοδοτούμενα Ευρωπαϊκά έργα, για κάθε μέλος της ομάδας έργου του 

Υποψηφίου 

 Άριστη γνώση Αγγλικής Γλώσσας για κάθε μέλος της ομάδας έργου του Υποψηφίου. 

 

Γ. ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Οι προσφορές κατατίθενται σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο, που θα φέρει τα στοιχεία του υποψηφίου 

αναδόχου και του παρόντος διαγωνισμού και θα περιλαμβάνει επί ποινή αποκλεισμού, όλα όσα 

καθορίζονται στη παρούσα πρόσκληση. 

Ο γενικός αυτός κύριος φάκελος, περιέχει μια (1) αίτηση συμμετοχής και τρεις (3) επί μέρους, 

ανεξάρτητους, σφραγισμένους φακέλους, δηλαδή: 

1. «Φάκελο Δικαιολογητικών Συμμετοχής», που περιέχει όλα τα έγγραφα που προσδιορίζονται 

στο προηγούμενη παράγραφο Α 

2. «Φάκελο Τεχνικής Επάρκειας-Προσφοράς», ο οποίος θα περιέχει τα εξής στοιχεία: 

α. Αναλυτικό προφίλ για τα νομικά πρόσωπα και αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα για τα Φυσικά Πρόσωπα 

& πίνακας ομάδας έργου με σαφείς ρόλους/αρμοδιότητες  

β. Αναλυτικός πίνακας έργων σύμφωνα με τον κάτωθι: 

Α/Α Αναθέτουσα 

Αρχή 

Συγχρηματοδοτούμενο 

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα/ 

Πλήρης τίτλος έργου 

Αρμοδιότητες 

υποψηφίου 

αναδόχου 

Έναρξη-Λήξη έργου Παραπομπή 

τεκμηρίου (βλ. 

Ενότητα Α)  
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γ.  Σύντομη περιγραφή της δομής διοίκησης που θα εφαρμόσει ο υποψήφιος αν αναδειχθεί Ανάδοχος, της 

προσέγγισης και μεθοδολογίας υλοποίησης του έργου της Πρόσκλησης, καθώς και τους μηχανισμούς 

διασφάλισης ποιότητας και διαχείρισης αποκλίσεων από τον υποψήφιο (10 σελίδες max).  

3. «Φάκελο Οικονομικής Προσφοράς», σύμφωνα με τους παρακάτω όρους : 

Τιμή προσφοράς εκφρασμένη σε Ευρώ (€) ολογράφως και αριθμητικώς. Στην τιμή περιλαμβάνονται οι 

τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός από τον Φ.Π.Α., για παράδοση των 

υπηρεσιών στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στη πρόσκληση. Για τη σύγκριση των προσφορών 

θα συγκρίνεται η τιμή χωρίς Φ.Π.Α. Προσφορά που δε δίδει τιμή σε ευρώ ή δίδει τιμή σε συνάλλαγμα ή με 

ρήτρα συναλλάγματος απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

 

Η προμήθεια των υπηρεσιών προϋπολογίζεται μέχρι του ποσού των 18.000,00 € συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α.  

- Σε περίπτωση ένωσης εταιρειών ή φυσικών προσώπων, όλα τα στοιχεία της τεχνικής προσφοράς 

υποβάλλονται από κάθε μέλος της ένωσης. 

- Όλα τα έγραφα και όλα τα στοιχεία της προσφοράς πρέπει να έχουν συνταχθεί στην Ελληνική 

γλώσσα. 

- Πιστοποιητικά σε γλώσσα εκτός της Ελληνικής, θα συνοδεύονται υποχρεωτικά από νόμιμη 

μετάφραση στην Ελληνική. Σε περίπτωση διαφωνίας στη μετάφραση, θα επικρατεί η ελληνική διατύπωση. 

- Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

- Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές ανά ζητούμενη υπηρεσία και είδος. 

- Διευκρινήσεις που ζητούνται από τους προσφέροντες οποτεδήποτε μετά τη λήξη του χρόνου 

κατάθεσης των προσφορών τους δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Διευκρινήσεις 

δίνονται μόνο όταν ζητούνται, από το αρμόδιο τμήμα. 

- Η σύγκριση των προσφορών θα γίνει στο σύνολο της προμήθειας των υπηρεσιών. 

- Οι τιμές είναι σταθερές για όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου. 

 

Δ.  ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι έξι (6) μήνες υπολογιζόμενες από την επομένη  της τελευταίας 

ημέρας κατάθεσης  προσφορών. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προαναφερόμενου, 

απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  

 

Ε. ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ – ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από το αρμόδιο τμήμα με την παρακάτω διαδικασία: 

1. Πρώτα αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος, ο φάκελος των δικαιολογητικών καθώς και ο φάκελος 

τεχνικής επάρκειας/προσφοράς. Μονογράφονται και σφραγίζονται από το αρμόδιο τμήμα όλα τα 

δικαιολογητικά και τα έγγραφα της τεχνικής επάρκειας, κατά φύλλο. Στη συνέχεια αποσφραγίζεται από την 

αρμόδια υπηρεσία ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς. 

2. Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών, για όσες προσφορές δεν κρίθηκαν, κατά την αξιολόγηση 

της τεχνικής επάρκειας και λοιπών στοιχείων, δεν αποσφραγίζονται, αλλά επιστρέφονται. 
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ΦΑΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Για την επιλογή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί αξιολόγηση και αριθμητική βαθμολόγηση της κάθε 

προσφοράς, με βάση τα τεχνικά και οικονομικά στοιχεία που θα υποβάλλουν οι νόμιμα συμμετέχοντες και 

σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης. 

Οι φάσεις της αξιολόγησης των προσφορών είναι η ακόλουθη: 

 Τυπική απόρριψη των προσφορών που δεν πληρούν τις τυπικές προϋποθέσεις της πρόσκλησης. 

 Αξιολόγηση του φακέλου της τεχνικής προσφοράς όσων προσφορών εγκρίθηκαν στην 

προηγούμενη φάση. 

 Αποσφράγιση των φακέλων των οικονομικών προσφορών, όσων προσφορών έγιναν δεκτές στις 

προηγούμενες δύο φάσεις. 

 Τελική αξιολόγηση με βάση την τεχνικοοικονομική προσφορά. 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ – ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

Το κριτήριο για την επιλογή του αναδόχου είναι η συμφερότερη προσφορά βάση της βαθμολόγησης 

τεχνικών κριτηρίων αξιολόγησης και των αντίστοιχων οικονομικών προσφορών. 

Για την επιλογή του αναδόχου θα συνεκτιμηθούν: 

Α) δύο (2) τεχνικά κριτήρια με δείκτες βαρύτητας όπως αναφέρονται στον πίνακα κατωτέρω, 

 

 

A/A ΤΕΧΝΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 

1 Σχήμα Διοίκησης Έργου - Στελέχωση - Συναφής Εμπειρία 60% 

2 Προσέγγιση & Μεθοδολογίας Υλοποίησης 40% 

 

Η μέγιστη βαθμολογία σε κάθε κριτήριο είναι 100. 

 

Η τεχνική ικανότητα και καταλληλότητα του κάθε συμμετέχοντος αξιολογείται με το συνολικό βαθμό 

τεχνικής προσφοράς ΣΒΤΠi: 

 

ΣΒΤΠi= (ABTΠi/ ΑΒΤΠmax) * 100 

 

όπου ΑΒΤΠi η αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς του ενδιαφερομένου και ΑΒΤΠmax είναι η βαθμολογία 

της καλύτερης τεχνικής προσφοράς. 

 

Β) Οικονομική προσφορά των ενδιαφερομένων. 

 

Ο συνολικός βαθμός οικονομικής προσφοράς κάθε ενδιαφερομένου ΣΒΟΠi προκύπτει ως εξής: 
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ΣΒΟΠi= (ΟΠmin/ ΟΠi) * 100 

 

όπου ΟΠi η οικονομική προσφορά κάθε ενδιαφερομένου και ΟΠmin η μικρότερη ύψους οικονομική 

προσφορά. 

 

Ο τελικός βαθμός κάθε ενδιαφερομένου θα υπολογιστεί ως εξής: 

 

TBi= (ΣΒΤΠi * 0,80) + (ΣΒΟΠi * 0,20) 

 

Τελικά θα επιλεγεί ο ενδιαφερόμενος με τον υψηλότερο τελικό βαθμό ΤΒi. 

 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  

 

ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ 

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης, το αρμόδιο τμήμα της Π.Δ.Ε  θα υποβάλει όλα τα στοιχεία, στην 

Οικονομική επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, για την κατακύρωση του αποτελέσματος και την 

ανάθεση εκτέλεσης του έργου. 

Η κατακύρωση ή μη του αποτελέσματος εναπόκειται στη κρίση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας. 

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας δεν έχει καμία ευθύνη αποζημίωσης έναντι όσων 

θα λάβουν μέρος, σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν καρποφορήσει. 

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει προσφορά, 

εφόσον τούτο κρίνεται επισφαλές για την Περιφέρεια. 

Μετά την Κατακύρωση αποστέλλεται στον ανάδοχο σχετική ανακοίνωση, στην οποία επισυνάπτεται σχέδιο 

Σύμβασης. Μέσα σε χρονικό διάστημα δέκα (10) ημερών από την λήψη έγγραφης πρόσκλησης από την 

Αναθέτουσα Αρχή, ο Ανάδοχος υποχρεούται να προσέλθει για την υπογραφή της Σύμβασης. 

 

O  

Νόμιμος Εκπρόσωπος του  

Περιφερειακού ΚΕΚ Δ.Β.Μ Π.Ε Αχαϊας 

 

 

Γρηγόρης Αλεξόπουλος 

Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Αχαΐας 

 

 


